Итоги реализации Программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Петушинский район» в 2019 году

Администрацией Петушинского района осуществляет реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Петушинский район». Данная программа утверждена на период 2018-2022 гг. Объем бюджетных ассигнований Программы в 2019 году составил 310,0 тыс. руб. Денежные средства были направлены на следующие мероприятия: информационно-методическое обеспечение и пропаганда предпринимательской деятельности (публикация ряда статей в газете «Вперед» о предприятиях района); обучение и переподготовка кадров для малого и среднего предпринимательства (программа обучения «Организация и проведение производственного контроля в предприятиях общественного питания в свете требований ТР ТС 021/2011. Обязательная классификация гостиниц в соответствии с требованиями Правительства РФ).
На территории Петушинского района осуществляют хозяйственную деятельность всего 1907 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 662 организации и 1245 индивидуальных предпринимателей.

Общая численность занятых в малом предпринимательстве составила 16 536 человек или 61 % от общего числа занятых в экономике района.

Ежемесячный мониторинг количества созданных новых рабочих мест, организованных на малых и средних предприятиях, а также предприятиях торговли, общественного питания и бытового обслуживания района показал, что в 2019 году создано 57 новых рабочих мест.

В стабильное развитие района вносят свой вклад предприятия малого и среднего предпринимательства, развитие которых является одним из значимых направлений деятельности органов власти всех уровней в рамках решения вопросов социально-экономического развития территорий и смягчения социальных проблем.

Стабильный потребительский спрос населения объясняет тенденцию сохранения видовой структуры субъектов малого и среднего предпринимательства, в которой наибольшая доля малых и средних предприятий приходится на сферу оптовой и розничной торговли, общественного питания и составляет 30,8%. Вторыми по удельному весу в структуре по видам экономической деятельности следуют предприятия обрабатывающего производства – 22,1 %. Организации, занимающиеся операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – 16,9 %, строительные организации – 8,9 %. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в активно развивающихся малых предприятиях составила около 20 тыс. руб.

Активность бизнеса стала проявляться:

- в новых сферах предоставления населению разного рода услуг, в том числе и инновационного характера: рекламная деятельность, клининговые услуги, аренда специализированных транспортных средств. В большей степени инновационные технологии затрагивают промышленное производство;

- в сельском хозяйстве: по производству животноводческой продукции (откорму молодняка и переработке мяса), выращиванию овощной продукции с использованием новейших видов технологий и транспортных средств;

- в сфере туризма, особенно сельского. Данный вид бизнеса, благодаря месторасположению района, получил большую популярность. Появились новые организации и индивидуальные предприниматели, развивающие ЭКО- и АГРО- туризм как самостоятельные виды деятельности.

