Отчет о деятельности уполномоченного по правам ребенка  Суздальцевой С.Н. на территории МО «Город Покров» за 2017- 2019 гг.
Согласно решению Совета народных депутатов города Покров от 30 июня 2011 года № 51/4 «Об утверждении Положения «Об Уполномоченном по правам ребенка на территории МО «Город Покров»»  и решения Совета народных депутатов города Покров от 30 августа 2017 года  исполняю обязанности уполномоченного по правам ребенка на территории МО  «Город Покров» с 30 августа 2017 года.
За отчетный период были проведены различные мероприятия и встречи, направленные на обеспечение прав и законных интересов детей.
 Сотрудничество:
-После вступления в должность познакомилась с уполномоченным по правам ребенка во Владимирской области  Прохорычевым Г.Л. в ходе личной встречи. С этого времени получаю от него информационную новостную  рассылку  и консультируюсь по телефону. Для обращения граждан  на странице Уполномоченного по правам ребенка г. Покров теперь размещена  информация о Владимирском омбудсмене  Прохорочеве Г.Л. (часы работы. телефон).
-  Налажено сотрудничество с отделом Образования Петушинского района, районным отделом Опеки и попечительства;
- Осуществлялось сотрудничество с детским приютом при Свято-Введенской островной пустыне;
- Состоялось знакомство и сотрудничество с благотворительным фондом «Надежда» (мастер-классы, консультации с родителями).
-За отчетный период деятельности сотрудничество происходило со всеми образовательными организациями г. Покров. Проведен большой городской социально-художественный проект «Любимый город» среди всех образовательных учреждений г. Покров.  В результате которого был издан каталог лучших работ участников конкурса, победители  были торжественно награждены на праздновании  Дня города.
- В сентябре 2017 года проект  «Любимый город» был представлен от Петушинского р-на на Всероссийском форуме  дополнительного образования (г. Владимир). Министра образования Васильеву О.Ю. ознакомила с итогом конкурса (каталогом, лучшими работами) и рассказала о перспективах работы в области изобразительной деятельности и дополнительного образования по проекту «Любимый город», одной из  главных  задач  которого является духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения и изучение истории родного города через изобразительную деятельность. 
Адресная помощь
-Проведена большая работа по оказанию помощи жителю г. Покров, на иждивении которого находится двое несовершеннолетних детей.  В августе 2018 г. у них сгорел дом, были утрачены документы, некоторые пришлось восстанавливать в судебном порядке. Для помощи привлекался районный Отдел опеки и попечительства, два раза выезжали в районный суд на судебные заседания. Все разрешилось благополучно. Эта семья находится в сфере моего  внимания по настоящее время.
-Принято одно обращение по поводу содействия перевода ребёнка из МБОУ СОШ  №2 в МБОУ СОШ  №1.
Работа с детьми и подростками
-Проведена международная выставка детского изобразительного творчества «Я вижу мир» в рамках передвижных выставок  Института художественного образования  и культурологии Российской академии образования, а также круглы стол «Возрастные особенности художественно-творческого развития детей и подростков».
- Многочисленные выставки в выставочном зале арт-школы «Рисуем» посетили учащиеся школы №1, детских садов, Центра Творчества. Для них были организованы специальные экскурсии.
-На базе арт-школы «Рисуем» проведен  всероссийский благотворительный конкурс  для детей и подростков «Каждый народ – художник».
-Ежегодно  совместно с МБУДО ЦРТДиЮ г. Покров веду работу по подготовке детей и подростков для участия в Межрегиональной олимпиаде по искусству и архитектуре Южного федерального университета (г. Ростов на Дону). В этой олимпиаде принимают участие не только дети нашего города, но и пос. Вольгинский, Городищи, г. Киржач, Орехово-Зуево. В перспективе – привлечение к участию в олимпиаде участников из других близлежащих городов и поселков для плодотворного творческого общения. 
- Состоялось выступление на траурном митинге, посвященном памяти жертвам  Беслана,   перед участниками МВПО «Миротворец».
Взаимодействие с органами местного самоуправления
[bookmark: _GoBack]-За прошедший период моей работы два раза была приглашена на заседание общественного совета г. Покров. Члены общественного совета в 2019 году заслушали отчет, задавали вопросы, делились мнениями. В результате было принято решение для улучшения моего взаимодействия с жителями города сделать электронную почту уполномоченного и разместить на сайте города (странице уполномоченного -  upokrov@yandex.ru). Почта проверяется мной ежедневно.
Планы
-Проводить дальнейшие мероприятия с целью содействия повышению информированности детей, а также их законных представителей в области прав и законных интересов ребенка. 
- Проводить конкурсы, выставки, с организацией лекций для детей и подростков с целью расширения интересов ребенка в области культуры и  искусства.  Привлекать детскую и подростковую аудиторию к интересным проектам с целью пропаганды истории родного края и города, тем самым   предотвращать правонарушения и незаконные действия несовершеннолетних в пубертатный период развития. 
-Взаимодействовать с органами местного самоуправления по вопросам обеспечения  защиты прав и законных интересов ребенка.  
- Организовать ряд мероприятий для детей и подростков г. Покров, посвященных 75-тию  Великой Победы с целью духовно-нравственного воспитания молодежи, формирования патриотических чувств к своей малой родине.

